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Bapuant Ne7 EI'D maremaTuka npodpuin

B tpeyronsunke ABC AC=BC, AB=20, Beicota AH paBHa 12. Haiiaure

cuayc yriaa BAC. c

00BEM MHOTrorpaHHNKa A1 B, F; A
npmmel  ABCDEFA,B;CiD1E{F;,

OCHOBaHIA KOTOpoil paBHa 30, a GoroBoe pebpo pagHo 9.
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Huma, Mapat, Ilets, Hama n Csera Opocmmm XpeOmil — KoMy
Ha9INHATE urpy. HalinnTe BepoATHOCTH TOTO, YTO HAYNHATE UIPY
NOoKeH Oy1eT MaTb1IIK.
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ITepBEIil HrpadbHENT KYOHK OOBMYHEIN, 4 Ha IPaHAX BTOPOTO KyOHKa
HeT YETHBIX THCEN, a HedéTHble Ticaa 1, 3 u 5 BcTpedarooTes 10 /1Ba
paza. B ocrancHOM KyOuKn omnHakoBsie. OIITH CIy9aiiHO BEIOpaHHEIT
KyOHK OpocaroT nBa paza. II3BecTHO, 9TO B KAKOM-TO HOPSIKE BEITIANII
3 i 5 ougkoB. KakoBa BepOSATHOCTE TOTO, ITO OPOCILTH BTOPOIT KyOIIK.

HaiimiTe kopens ypapaerns  log,, 32%74 = 4

E HaiianTe 3Ha9erne Bepaxkenna V3462 —1042

Ha pucyake m306paxés rpaduk dyukmm y = f(x), onpenenéuHoil
Ha nHTepBane (— 6; 6). Haiinnre KOJIHIECTBO peTeHit

ypaererns [ '(x) = 0 Ha oTpeske [—4,5;2,5].
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Koaddumient nmoneznoro neficteus (KII) HeKOTOpOro IBHIATENS

. Ty—T

onpeneieTcs thopmMymoll H= % * 100%, rme Ty —
1

TeMIepaTypa HarpeBaTes (B rpamycax Kenssima), T, —

TeMIepaTypa XonomuibHHKA (B Trpamycax Kenbemuna). Ilpn kakoil
MHHIIMAIBHOHI TemmuepaType Harpeparens Ty KIII storo gBuratens
oymer 75%, ecmn TemmepaTypa XomomiibHHIKa T, = 280 K? Otser
BEIpa3HTe B rpaxycax KenrBuHa.
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ITo Mopto mapamnensHBIMH KypCcaMI B OJHOM HAIPABIEHHN CIEIYIOT
IIBa CYXOIpyza: IMEepBEII amnHoil 120 MeTpoB, BTOpoll — mamHOoH 30
MeTpoB. CHagana BTOpOH CYXOTpy3 OTCTAeT OT MepBOTO, H B
HEKOTOPBEI MOMEHT BpPEMEHH pACCTOAHIE OT KOPMEI IIEPBOTO
CYXOTpy3a o Hoca BToporo coctaengeT 500 meTpob. Hepes 24 MHUHYT
TMOCTe 3TOTO YKe TIepBHIl CYXOrpy3 OTCTAeT OT BTOPOTO TAakK, 4TO
paccToAHIE 0T KOPMEI BRTOPOTO CYXOTpy3a 0 Hoca mepBoro pagao 700
MeTpaM. Ha CKONBEKO KIZTOMETPOE B Jac CKOPOCTE IIEPBOT0 CYXOTPY3a
MEeHEIIe CKOPOCTH BTOPOT0o?

Ha pricynke m3obpaxkeH
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rpaduk dyHKIIN }
f(x) =acosx + b. / 1
Haiimnre b.
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HaiinnTe HalMeHBIIee 3HAYEHIE (PYHKITHI

X
Y +9
Ha oTpe3ke [1:4]
2 X 2 x . T
a) Pemmnre ypaBHeHme: SIN 2 Ccos P sin S + x

6) HalignTe KOpHH 3TOr0 YpaBHEHHA, IPHHAJJIEKAIINE OTPE3KY
[4m; 7]
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Jana npaeuneHas nipamiga SABCD. Touka M Haxonutcs Ha S Tak,
aro MS5:SD=2:3. Touka P cepeanna AD. Toura O cepennaa BC.

a) JlokazaTh, 4YTO cedYeHNe MHPaMHIBl IUIOCKOCTEI0 MQOP —

paBHOOeIpeHHAS Tpamel.

6) Haiiante cooTHomIeHHe 0OLEMOB MHOTOTPAHHHKOB, Ha KOTOpPEIE
wiockocTs MQOP pa30OnBaeT MHpaMIITy.

logi(4 — x) (x* + 29) <logi(x* — 10x + 24) + log:1(7 — x)

15-ro mexabps ILTaHIpyeTCsI B3ATH KpeIHuT B OaHke Ha 11 MecaAres.
VcoBHA BO3BpaTa TAKOBEL:

— 1-To THCcTa KajkIoTo MecsIla ToT Bo3pacTaeT Ha 3% 110 cpaBHEHHIO
C KOHITOM TIpebIIyINero Mecsla;

— ¢0 2-10 mo 14-e WHCIO KAKIOTO MecsAlla HeoOXOMHIMO BEIIIIATHTE
9acTh JOJTa;

— 15-ro wmcna kaxmoro Mecana ¢ 1-ro mo 10-i moar momkeH OBITE Ha
80 teIcaT py0meil MeHBINe Doara Ha 1 5-¢ THCIO0 MpeapI IyInero MecsIa,;
— K 15-my "neny 11-ro MecAna KpeauT JomKeH OBITE IIOMHOCTEIO TI0-
TaIeH.

Kaxoii monr 6yzet 15-ro qncma 10-ro Mecsuia, ecin o0IMmas cyMMa BBI-
IIIaT IIocle IIONHOTO IIOTAIleHHA KpemuTta cocTaBHT 1198 Tricad
pybrei?

B octpoyronsHOM TpeyronsHIKe 4BC npoBenn BEIicoTY BH 13 TOYKN
H wa ctoponsl 48 n BC omycTuin mepneHIHKYaApsl HK u HM
COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaskute, 9to TpeyronsHIK MBK nonodeH tpeyronsHNKY ABC.

0) Haiinnre oTHOIIeHHe IUIOmMAanH TpeyroiasHHkKa MBK K Inomann
JeTEIpEXyToneHnKa AKMC, ecin BH = 2, a pagHyc OKpY:KHOCTIL
ONICAaHHOI OKOJIO TpeyronsHnKa 4BC paBeH 4.
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HaiijiTe 3HAYEHNS ¢, TIPH KaXKIOM H3 KOTOPHIX YpaBHEHe
tg(mx) -In(x + a) = In(x + a)
HIMeeT POBHO OIIIH KOpeHb, Ha mpoMexyTke [0; 1].
Ymcna 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 16 mpoI3BoNEHO JeIAT Ha TPH TPYIIILI
Tak, 4TOOBl B Ka)kIoil rpymme OBUIO XOTA OBl OXHO 4HCIO. 3areM
BEITIIICIIAIOT 3HATEHIIE CPeIHEero apiMeTIIIecKoro SIcer B KaXK IO I3

rpynn  (Juid  TpyNmel  H3  eJHHCTBEHHOIO dHClIa  CpejHee
apHdMeTHIecKoe paBHO 3TOMY THCITY).

a) MoryT m11 OBITE OIIHAKOBEIMI JIBa I3 3THX TPEX 3HAYEHIII CpeIHIIX
apHQMeTHYIeCKHX B TPYIINaX H3 Pa3HOro KOIIIIecTBa Ticen?

6) Moryr am OBITH OIIHAKOBEIMH BCEe TpPH 3HAYEHHS CpPeIHIX
apudMeTIIecKHx?

B) Haiignre HamMmeHbIlee BO3MOMKHOE 3HAUeHHNe HaNOONBIIEro M3
MOITydaeMBIX TPEX CpeTHHX apH(MeTHIeCKIIX.
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